
Notulen ALV ATC WB 

Notulen “Algemene Ledenvergadering” ATC WB gehouden: Dinsdag 11 februari 2025 

1. Opening door de voorzitter, heet iedereen van harte welkom namens het voltallige bestuur, 

en geeft aan dat het ons jubileumjaar is daar we 75 jaar geleden zijn opgericht. De echte 

viering is gepland 18 april 2025 van 16.00-22.00 uur, informatie volgt later. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. Bericht ontvangen van  het overlijden oud bestuurslid 

Jacques van Broekhoven, we hebben aan zijn echtgenote en familie onze condoleances 

overgebracht. P.A. Bouquet en M.P.M. Zuidgeest hebben zich afgemeld. 

3. Notulen vorige vergadering 14 februari 2024, geen op of aanmerkingen, ook het jaarverslag 

zijn geen op of aanmerkingen dus deze zijn goedgekeurd bij deze. 

4. Financieel verslag over boekjaar 2024 en begroting 2025, op het scherm alle leden mee laten 

kijken naar het financiële document, penningmeester geeft uitleg over de cijfers, ook het 

budget 2025 toegelicht dat we voor de jubileum viering een bedrag uit de reserve gaan 

gebruiken. 

5. Verslag kascontrolecommissie en verkiezing nieuwe leden voor deze commissie, aftredend 

zijn de heren: A.A.H.M. Luijten en A.F. Mol, als reserve lid komt nu H.P. Freriks en  C.de Hoon 

als kascommissie voor 2025 in beeld, en F. Kustermans heeft aangegeven reserve lid te willen 

zijn. Ad Luijten doet verslag van de kascontrole en geeft aan dat alle boekingen op correcte 

wijze zijn uitgevoerd en vraagt de leden het bestuur decharge te verlenen, met applaus 

bevestigd. 

6. Huldiging jubilarissen, we mogen trots zijn op de volgende leden, die al een lange tijd onze 

afdeling vertegenwoordigen, en wel allen 40 jaar lid, P.A. Bouquet, C.J.M. de Hoon en   

H.P.M. Nijnatten. a.i. voorzitter heeft de jubilarissen toegesproken en ze voorzien van de 

speldjes die behoren bij 40 jaar lidmaatschap en bedankt met een bloemetje voor het lange 

lidmaatschap, Paul Bouquet had zich afgemeld, dit speldje komt later bij hem terecht. 

7. Bestuursverkiezing, aftredend B. Mook en P. Ripzaad. Beide zijn aftredend, daar B. Mook 

tijdelijk zowel Vz, Secr., Penningmeester is, lijkt het niet verstandig af te treden om de 

continuïteit van de afdeling te waarborgen blijft hij aan tot de functies zijn ingevuld,             

W. Verhoeven had aangegeven na te denken over Voorzitterschap, maar we hebben niets 

mogen vernemen dus die vacature blijft open staan net als secretaris. P. Ripzaad is wel 

aftredend en niet op nieuw herkiesbaar, mag ook wel na 34 jaar als bestuurslid 

gefunctioneerd te hebben, we danken Piet voor bewezen diensten en zijn hem dankbaar 

voor de kennis en ervaring die hij met ons heeft  willen delen, met een bloemetje en de 

toezegging dat we op een later tijdstip als bestuur nog officieel afscheid nemen onder het 

genot van een hapje en drankje. 

8. Statuten zijn eindelijk gepasseerd bij de notaris. Het exemplaar is getekend in ons bezit, wel 

dienen we later ook eens te kijken naar het huishoudelijk regelement dat aan de tijd 

aangepast dient te worden. 

9. PR activiteiten blijven onze aandacht behouden, de website doet zijn werk, lezingen ook 

facebook voor de jeugd is van belang, Kees gaat daar hulp bij inroepen. 

10. ATC lidmaatschappen uitgebreid, aan elke doelgroep is gedacht, met of zonder vakblad, 

online ook alle mogelijkheden, echt veel aandacht besteden we aan Bedrijfslidmaatschap 

waar 8 technische medewerkers inzage krijgen op de exclusieve artikelen.  

11. Kandidaten voor deelname aan de landelijk Algemene Leden Vergadering, deze gaat 

gehouden worden bij de afdeling Rotterdam in voorjaar 2025. 

12. Rondvraag. Geen vragen 

13. Sluiting door de voorzitter om 20.00 uur, dankt een ieder voor zijn inbreng,een  korte pauze, 

om 20.15 start de bijeenkomst “Mind the Gap” en TecDoc. 

 


